

切实为群众解决难题

中站区教育局获赠锦旗

本报讯(记者丁垒)“感谢你们,请一定把我们的谢意带给周局长。”5月19日上午,家住中站区云台小区的老李夫妇来到中站区教育局,将一面写着“民呼必应效率高,服务热情得民心”的锦旗递给了工作人员。

原来,老李夫妇的孙女妞妞(化名)在中站小学上一年级,前段时间,妞妞进行核酸检测信息登记时出现了错误,导致她不能作核酸检测。“在社区医院不能做,到大医院也做不了,没有核酸检测报告,学校不让孩子进学校。”老李说,“真把人愁坏了。”

老李夫妇非常理解政府疫情防控政策,也知道学校严把入口关是为了师生健康安全,但是自己遇到难题了,不

知道怎么解决。最后两人抱着试试看的心情来到中站区教育局求助。

“孩子进不了学校这可是大事。”该局党组书记、局长周战营了解情况立即和中站小学校长刘伟林沟通商量解决问题的办法。后经区教育局和学校相关人员积极与区疫情防控指挥部、卫健部门、人民医院、社区等多方结合,终于为妞妞作了核酸检测,经过三天两检之后,孩子又坐在了宽敞明亮的教室里。

为了对周战营等为群众办实事、解难题的负责任作风表达感激之情,老李夫妇一心要将一面锦旗亲手送到周战营手中。当天,周战营因公务外出,中站区教育局办公室工作人员代为接受了锦旗。

据介绍,今年年初以来,中站区教育局以“提升能力、锻造作风、实干立身、争先出彩”为主题扎实开展“能力作风建设年”活动,通过抓能力提升、抓作风提升、抓惠民实事、抓“双减”落实等一系列具体行动,不断提升服务能力和水平,全力营造正气充盈的教育发展氛围。

“办好人民满意教育体现在为群众办实事、解难事的一次次具体行动中,接下来,我们将继续以‘能力作风建设年’为抓手,引导全区教育系统把思想统一起来、把动力激发出来,凝聚起‘争先进位、拼抢赶超’的强大正能量,加快建设教育强区步伐,以优异成绩和崭新形象迎接党的二十大胜利召开。”周战营说。

马村区待王学校 落实“双减”有成效 多彩“社团”促成长

本报讯 为助力“双减”政策落地落实,丰富校园文化生活,提高课后服务质量,马村区待王学校积极响应号召,以“作业辅导+个性特长社团”相结合,开展课后服务。

该校根据学生年龄、爱好、特长等,精心打造了书法、绘画、足球、合唱、乐器、棋艺等20多个社团。同学们在足球场上,身姿矫健灵活;在绘画课

上,任意挥洒笔墨;在合唱团里,歌声嘹亮悦耳;在棋艺教室,运筹帷幄……校园的每一个角落都有同学们轻松愉悦的身影。

社团活动既为学生提供了放松大脑、放飞心情的空间,又提供了展示才华的舞台。今后,该校将继续利用好学生社团这一阵地,用心组织,积极打造精品社团。(郭建立)

读《雷锋日记》有感

●宋承泽 sf2011007 示范区实验小学二(1)班

前段时间,我读了《雷锋日记》这本书,主要内容是叙述了从雷锋出生到牺牲那天做的所有好事,不下百件,件件让人感动。

雷锋从不为自己着想。1960年8月,雷锋所在部队的驻地抚顺市发生特大洪涝灾害,雷锋强忍着手部烧伤的疼痛,在大堤上一干就是七天七夜。在得知望花区在号召干部群众参加大生产运动后,他立即取出平时攒的200元钱,一下子全部捐了出去,接待他的同志考虑到实际情况,只收了100元,他就把剩下的100元

捐给了辽阳人民,返回部队的路上,他却不舍得喝一瓶汽水。

雷锋出差时也在做好事。有一次,他在沈阳站中转乘车时,看到一个背着孩子的妇女在焦急地哭着。他连忙上前了解情况,原来是她去吉林看病,却不小心把车票和钱都弄丢了。雷锋二话不说,转身就到售票窗口新买了一张车票给了妇女,妇女感激不尽。

读过《雷锋日记》,内心久久不能平静,我们一定要传承雷锋精神,助人为乐,争当新时代好少年。

(指导老师:琚园园)

修武县五里源乡中心幼儿园 反恐防暴 护“幼”安全



五里源乡中心幼儿园反恐防暴应急演练活动现场。秦丽 摄

本报讯 为了提高幼儿园处置突发暴力事件的应急能力,增强师幼反恐防暴安全意识,进一步深化师幼合作能力,以及自护、自救能力,5月24日,修武县五里源乡中心幼儿园组织全体师幼开展了反恐防暴应急演练活动。

一名“歹徒”强行闯入幼

儿园,手持菜刀冲向正在放学的孩子们,安保人员与值班教师第一时间手持钢叉、警棍等警用工具与“歹徒”交涉、周旋,奋力保护学生。值班教师立即启动一键报警装置。学生在老师的带领下撤入教室,关闭门窗躲避起来。民警接到报警后迅速赶到现场,合力

将“歹徒”制服,并带至公安机关。

通过此次演练,不仅增强了全园师幼的安全防护意识,还提高了全体教职工应对突发事件的快速反应和现场处置能力,为幼儿园的安全工作奠定了坚实基础。

(秦丽)



惠崇春江晚景

●阎奕烁 xsl20220526 学生路小学五(4)班

孟州市明珠小学 学科交流共进步

本报讯 为了全面打造高效教育课堂,不断提高教师教学水平,推进课堂教学改革,有效减轻学生的课业负担,近日,孟州市明珠小学继续开展各学科经验交流教研活动,一起分享教学感悟。

各教研组在教研中提到

要使教学高效,在教学中,要充分运用多媒体教学资源,创设丰富的教学情境,使学生对所学知识有更直观立体的理解,让学生从视觉、感觉等多方面感悟新知,体会课堂带来的知识与乐趣。同时关注学生的情感体验,要注

重学生评价,在对学生的课堂和作业的评价中,关注学生对知识和技能的掌握,鼓励学生用发现的眼光去探索身边的知识,用所学的知识去解决生活中的实际问题,促进学生全面发展。

(张佩佩)



采蜜忙

●景梦琪 yx202107182 沁阳一小六(三)班(指导老师:李海燕)